
HÓA HỌC LỚP 8 
HỌC TẬP – LỚP 8 

ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 67 SÁCH GIÁO KHOA HÓA HỌC LỚP 8 

Đề bài 

Kết luận nào đúng? 

Nếu hai chất khí khác nhau mà có thể tích bằng nhau (đo cùng nhiệt độ và áp suất) thì: 

a) Chúng có cùng số mol chất. 

b) Chúng có cùng khối lượng. 

c) Chúng có cùng số phân tử. 

d) Không có kết luận được điều gì cả. 

Lời giải đáp án 

Kết luận đúng: a) và c) 

 

https://doctailieu.com/hoa-lop-8-c696
https://doctailieu.com/hoa-lop-8-c696
https://doctailieu.com/lop-8-c236
https://doctailieu.com/giai-bai-1-trang-67-sgk-hoa-hoc-lop-8

